



Lenile contacte care inlocuiesc ochelarii

La clinica de oftalmologie a spitalului "Dr. Cantacuzino" din Bucuresti un colectiv de specialisti...

Concursul artistilor amatori din Timisoara

Potrivit unei hotariri a Ministerului Invatamintului si Culturii s-a instituit un concurs pe tara al artistilor amatori...

mele de Corul cadrelor didactice de pe langa Casa rationala de cultura Ion Vidu...

Paradenco si prof. Sever Ageu, ambii entuziasti animatori ai miscarii muzicale...

LA DATORIE

Noaptea de 30 decembrie. Orașul e adormit. Nu peste tot însă. Din halele fabricilor lumina puternică străbate...

toate sînt și ale lui, cum sînt și ale celor care acum dorm liniștiți, dar care odată cu sosirea dimineții își vor continua strădania zilnică.

La Șofronea popularizarea cărții este slabă

Cu cîțiva ani în urmă — imi spunea un tânăr țărăn muncitor — în comuna noastră exista o bibliotecă destul de înzestrată...

dulapuri și un carnet cu înfătușura unui inventar încă neterminat. E lesne de înțeles că avînd o astfel de atitudine față de activitatea bibliotecii...

După ce am savurat dicțiunea clară a prof. Pavelescu de la Institutul de folclor din Timișoara, care s-a dovedit a fi un talentat mesager al poezilor clasici și contemporani...

La Școala medie "Loga" s-a desfășurat concursul echipelor de teatru. Și aici, solii artei noastre s-au prezentat cu actul II din piesa "Insti-tutorii"...

INFORMAȚII

Se aduce la cunoștința celor interesați că termenul pentru înscrierea examenului de expert-contabil expiră la data de 25 ianuarie 1958.

Depuneri cu regularitate la C.E.C. pe bază de consimțămînt scris

Casa de Economii și Consumaționi C.E.C., ajută pe oamenii muncii și întreaga populație să-și gospodărească mijloacele bănești de care dispun...

care acesta a hotărît s-o economisească din veniturile sale bănești. Avînd un caracter voluntar și bazîndu-se pe libera dispoziție a utilizării acestor sume...

DIRECȚIUNEA STAȚIUNII BALNEO-CLIMATERICE MONESA ANUNȚĂ

Intreprinderile și Instituțiile care doresc să încheie contracte pentru locuri la odihnă în stațiune, că se primesc cereri pînă la data de 1 martie 1958.

Muzeul regional Arad

anunță că secția de Istorie veche, secția Revoluției de la 1848/49 și Galeria de artă, cu secția de artă românească și secția de artă maghiară...

CONCERT SIMFONIC

Filarmonica de stat Arad, orchestra simfonică, prezintă sîmbătă, 18 ianuarie 1958, orele 20, în sala Palatului Cultural al XVI-lea concert simfonic din stagiunea 1957-58.

(prima audiere), J. Brahms; Concert în re major pentru violină și orchestră, A. Dvorak; Simfonia II-a în re minor (prima audiere).

Staturile populare — organe locale ale puterii de stat

În regimul nostru de democrație populară, staturile populare constituie o prilej puternică de atragere a maselor la conducerea treburilor statului.

Prin intermediul staturilor populare, la conducere este atrasă masa de oameni ai muncii, indiferent de naționalitate, ele constituind un puternic instrument de cîrmire a frației între poporul român și minoritățile naționale.

șilor pentru ca oamenii muncii să participe activ la conducerea statului, legea acordă un rol deosebit deputaților, reprezentanții ai maselor în organele locale ale puterii de stat.

sprijin ale sfaturilor populare, ele se organizează pe ramuri de activitate, după specificul și nevoile locale și funcționează pe lingă toate staturile populare.

de stat, îndrumînd și controlînd activitatea lor, urmîrind felul cum se îndeplinește planurile de desfacere a mărfurilor către consumatori.

Larga competență a sfaturilor populare arată că ele au nu numai rolul unor organe pur administrative, ci sînt într-adevăr organele locale ale puterii de stat, care rezolvă pe teritoriul lor toate problemele ce interesează masele.



